OECATUNYHYHAA SAITNCDH
OPOBHbIX YACEIJI
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6 om3cm=63cm

3
10 10
17
4yl Tke =4 ——
i 100

yucaa co 3HameHamensimu 10, 100, 1000 u m.o.
YCNoBUNUCHL 3anucsleams b6e3 saHameHamenst

cHaQuala nuwym uenyro 4uacmov, a NOMom
uucnaumens OpobHOU uacmu

uenyro uacmos OTAEASTFOT om OpobHouU uacmu
SAITATOH
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60m3cm = 6%0}% = 6,30Mm

4ulTxke = 41—714 =4,17uy
100
nroboe uucno, aHameHamens Opoo6HOU uacmu
KKOMOPO020 eblparixcaemcst eOUHUUEU C OOHUM UNU
HEeCKONbKUMU HYNAMU, MONHO npeocmasums 6
eude decCSAMUUYHOU 3ANUCU, UNU, KAK 2080psim

unaue, e eude JECITHYHOH JPOBH

ecnu 0pobsv npasunvHasi, mo nepeo 3animou
nuwym uugpy O

57cm = ﬂM =0,57m
100
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nocne 3ansamou yucaumens Opoo6HoOuU uacmu
00JLEeH uMemsb CMONLKO JKe uugpp,
CKONbKO HYynel e 3HameHamene

21
nosmomy uucnd 1000 CHavara
021
Hado 3anucame max: 7——
1000

Nnomom 3mo 4ucio 3anucsiéearom max: 7,021

24
000

6re242 =06 | ke =6,024ke
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BOITPOCHI:

Kak Kopoue 3alnuChIBAIOT APOOH,
3HaMEHAaTEAb KOTOPBIX €AUHUIIA C
HECKOABKHUMUW HYASIMU?

2. Kaxk Ha3bIBalOT TaKyIO 3aIllUCh Apoou?

3. CKOABKO IIU(PP OyAeT CTOSATH IIOCAE 3aIISITOU B

AECATUYHOM 3aIlliUCH APOOH
3 43

10000 .
4. Kakoe gucao OymgeT B 901t samcu mocae
3arIg9ToOy U KakKoe 10 3alidToun?
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